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Man dividiert 2wei Briche met Huf b i)
negativen 2ahlen in Yolgenden Schritten 3 }
4.) Bestimme das Vorzeichen ( 42‘!] 48 (
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Ubungen zu Termen BlaH Nr.6 - Textaufgabe

Za) Hn sale uber die ftreienmethode Stredfenmodell -
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Aus dem J'l'rc(fen ergeht pich e
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Ansatz ohne Streifenmodell
Vo Rert werden % verbraudrt
= Vom Rest it nech -3'7 ld'lorc'g
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Aufgabe

Streifenmodell  Rert: 4
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Wiederholungeaufgabe e ‘ GM% ‘
In einer Kelecschachtel sind. 6.4 Die Addition u. Subtraktion

450 Stuck. Ein Dritlel wirdl
sofort gegerven . Vom Best ciivd

4 A
% verrchenlet. Beredine mit
etnem Term , wieviele Kelce

Enfuhrender Ba'qm‘el :Obctotand

Man leauft '}1_‘ kg kernlose Trauber
und £ kg Saturn plirriche. Wiewiel

mucs man zahlen ?

noch &ibrig sind. Ay Trouben katet 340€
L(;fu.ng : 7 ko Satwnplirsche leostet SHI&
(1-(3 +§-3))- 450 eyl
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Merke :

Man addiert Dezimalzahlen
dodurch darr man cnéqarec/pcm(e/
Stellen miteinander addiert

Weitere Bedrpt'cle:
) 32592517 6146

b) 3,200 +4,45¢ <5056
zh € zht
MerkC:

Vor der Addition werden Fehlende
Stellen durch die Zah! Oergénaé,
damit alle Summanden die 9(6(5/!6

Stellenzahl beriteen. |

Subtraktion :
3,‘*9 —:Zl‘?.? i OISZ
Bei der Subtraktion werden

die 9Lei chen £ tellen voneinander
subtrohiert. Man beginnt bei der

kleingten Stelle.
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